
 

 
Edition 2022, possibilités de pub  
Selon discussion avec les exposants participants à la séance du 20 janvier, voici le détail des possibilités 

et les prix. Dans une première phase, cette offre est faite en exclusivité aux exposants ayant annoncé 

leur intérêt pour ces alternatives. Attention, les premiers arrivés seront les premiers servis ! 

 

Publicité sur les bus navettes 

Gare-parkings-exposition et retour 

 

> 3 annonceurs possibles pour 3 bus (1 par bus) 

 

Le package comprend  

• La vitre arrière du bus complète (environ 2'000 x 800 mm) 

o Impression d’un fichier reçu pour l’occasion. 

• 3 cadres A4 dans le bus 

o Horizontal ou vertical.  

• Disponibilité d’un support à prospectus 

o Pour prospectus A4 

• Possibilité de diffuser un film ou une présentation PowerPoint sur les écrans du bus (en 

boucle). 

 

Prix pour la semaine de SIAMS (hors conception): 2'500.- + TVA 

 

En cas d’intérêt, les détails techniques pour la fourniture du fichier seront envoyés. Si besoin, notre 

partenaire de réalisation peut créer le fichier selon votre demande pour 95.-/heure. 

 

Sets de table 

Couvert du Food-truck et restaurant les deux tours (durant le SIAMS) 

Restaurant Oasis Moutier (dès 10 jours avant le SIAMS et jusqu’à la fin de l’expo).  

Possibilités d’autres restaurants de la place (discussions en cours). 

Impression à 1'000 exemplaires. 

 

> 4 annonceurs maxi (1 par set de table) distribués mélangés 

 

Le set consiste en un 

• document imprimé au format 297 x 420 mm, 4 couleurs 

o Impression d’un fichier reçu pour l’occasion. 

 

Prix pour le set de Table (hors conception): 1'000.-  + TVA 

 

En cas d’intérêt, les détails techniques pour la fourniture du fichier seront envoyés. Si besoin, notre 

partenaire de réalisation peut créer le fichier selon votre demande pour 95.-/heure.  



 

Contremarches d’escalier 

Escalier principal du Forum de l’Arc pour passer de la réception au premier étage (voir image). 

 

> 4 annonceurs maxi  

 

Le set consiste en  

• Communication sur 3 marches pour chacun des annonceurs ayant opté pour cette possibilité. 

Dimensions : 142 cm x 14,4 cm par marche. 

o Impression d’un fichier reçu pour l’occasion. 

o Choix de la disposition (bas – moyen bas – moyen haut et haut) à discuter (et 

éventuellement par tirage au sort) 

 

Prix pour le set des 3 marches (hors conception): 1'500.- + TVA 

 

En cas d’intérêt, les détails techniques pour la fourniture du fichier seront envoyés. Si besoin, notre 

partenaire de réalisation peut créer le fichier selon votre demande pour 95.-/heure. 

 

  



 

Autocollants de sol 

A quelques endroits stratégiques de la manifestation. 

 

> 3 annonceurs maxi  

 

Le set consiste en  

• Communication par 3 autocollants de sol positionnés à des endroits stratégiques de la 

manifestation. 

Dimension : diamètre 130 cm 

o Impression d’un fichier reçu pour l’occasion. 

o Disposition à discuter avec les annonceurs. 

 

Prix pour le set de 3 emplacements au sol (hors conception): 1'500.- + TVA 

 

En cas d’intérêt, les détails techniques pour la fourniture du fichier seront envoyés. Si besoin, notre 

partenaire de réalisation peut créer le fichier selon votre demande pour 95.-/heure. 

 

 

Publicités toilettes 

Il reste de la place dans les toilettes ;o) 

 

> une trentaine d’emplacements   

 

Le set consiste en  

• Mise à disposition d’un cadre A4 horizontal dans les toilettes 

o Impression bureautique par nos soins d’un fichier envoyé par l’exposant 

 

Prix pour un emplacement : gratuit 

 

 


